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Relatorio de pesquisa de preco

Relatorio Resumido

Informagdes basicas

Numero da Pesquisa UASG Status Editado por
163/2024 925129 Rascunho IRACEMA SOUSA BARROSO

Titulo: MICROSCOPIO DIGITAL USB

Observagoées: MICROSCOPIO DIGITAL USB

Total de itens cotados: 1 Valor total da pesquisa de precos: R$ 149,0000
Itens cotados
ltem: 1
Descricao do item Unidade de Fornecimento = Quantidade

601089 - Microscépio Tipo De Andlise: Otico , Tipo: Binocular ,
Aumento: Objetivas Até 100x, Zoom Até 1600x , Componentes: Unidade
Iluminagao Em Led , Adicional: Inclinagao Ateé 45°, Rotacao De 360°

Consolidacao dos precos cotados

Menor Preco Média Ovieetans Coeficiente de Variagao: 18,1755%
Desvio Padrao: 28,9366
R$ 129,9900 R$ 159,2067 R$ 149,0000 Maior Preco: R$ 198,6300

Método de calculo adotado: Mediana

Filtro Aplicado
Periodo: 12 Meses

N° Inciso Nome Quantidade Unidade Preco unitario Data Compoe

MAGAZINE LUIZA - Sitios Eletronicos
1 . 1
Especializados

AMAZON - Sitios Eletrénicos
Especializados

AMAZON - Sitios Eletrénicos
Especializados

Legenda:
A Compra ou item com evento alteragdo de situagio apds homologagao.
i Compra ou item sofreu atualizagao apds homologagao.

R$ 198,6300 02/10/2024 Sim

R$ 149,0000 02/10/2024 Sim

R$129,9900  02/10/2024 Sim

Relatorio emitido em 04/11/2024 10:20

Memoria de calculo (Art.3°, inciso VII - IN SEGES/ME n° 65, de 7 de julho de 2021):

- Média: corresponde a soma dos valores das amostras que compdem a pesquisa, dividida pelo niumero de amostras que

compdem a pesquisa.

- Mediana: medida de tendéncia central das amostras que compdem a pesquisa que corresponde ao valor central do conjunto de

valores extraidos.

- Desvio Padrao: E a raiz quadrada da variancia de X ou também conhecido como a raiz quadrada do valor médio entre (X-p)?,
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onde | representa a média aritmética dos valores que compdem a pesquisa.
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- Coeficiente de variagao: E uma medida de dispersao calculada entre a divisao do desvio padrdo e a média aritmética dos valores
que compdem a pesquisa.
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